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Администрация Ковылкинского сельского поселения
Официальное средство массовой информации Ковылкинского  сельского поселения «Ковылкинский вестник» издается на основании постановления Администрации Ковылкинского  сельского поселения от 22.03.2017г. №21.
Документы, публикуемые в «Ковылкинском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическуую силу

Заключение
о результатах  публичных слушаний по   проекту планировки и проекту межевания территории, 
в состав которой входит земельный участок с кадастровым номером 61:38:0600007:643.

       01 июля 2021 год                                                                                                                 х. Ковылкин     
    Публичные  слушания  назначены постановлением Администрации Ковылкинского сельского поселения от 01 июня 2021 года №27 «О назначении  публичных слушаний по  рассмотрению  проекта   планировки и проекта  межевания территории в состав которой входит земельный участок с кадастровым номером 61:38:0600007:643».
              Дата и время  проведения публичных слушаний – 01 июля 2021 года, 16 часов.
Место проведения - Администрация Ковылкинского сельского поселения.
Тема публичных слушаний - «Проект   планировки и проект  межевания территории в состав которой входит земельный участок с кадастровым номером 61:38:0600007:643». 
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний – 12 человек.
Председательствующий публичных слушаний Лачугина Т.В.– Председатель комиссии, Глава Администрации Ковылкинского сельского поселения;
Секретарь –Коломыйцева Е.С. , депутат Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Информация о вопросе, выносимом на публичные слушания, инициаторе их проведения, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний и настоящее постановление  опубликовано в информационном бюллетене Ковылкинского сельского поселения №178 от 01 июня 2021 года, в газете «Районные вести»№ 23(11678) от 10 июня 2021 года,  размещено на официальном сайте http://kovylkinskoe-sp.ru/    Администрации поселения в сети «Интернет».
Заключение о результатах публичных слушаний подготовлено на основании протокола проведения публичных слушаний от 01.06.2021года.
Рассмотрев на публичных слушаниях Проект   планировки и проект  межевания территории в состав которой входит земельный участок с кадастровым номером 61:38:0600007:643, Главе Администрации Ковылкинского сельского поселения было рекомендовано принять решение об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории   в состав которой входит земельный участок с кадастровым номером 61:38:0600007:643.
Считать публичные слушания по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории  в состав которой входит земельный участок с кадастровым номером 61:38:0600007:643 состоявшимися.
[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]
Председатель комиссии                                                                  Т.В.Лачугина
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