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10 января 2018г                               № 3                                        х. Ковылкин

О подготовке проекта по внесению 
изменений в правила землепользования
и застройки Ковылкинского сельского 
поселения Тацинского района Ростовской области

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Областным законом Ростовской области от 14 января 2008 года № 853-3C «О градостроительной деятельности в Ростовской области», Уставом муниципального образования «Ковылкинское сельское      поселение».
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Подготовить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки  Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области.
2.  Ведущему специалисту   Администрации Ковылкинского сельского поселения, члену комиссии по землепользованию и застройке  Ковылкинского сельского   поселения В.Н. Кульчугаевой, обеспечить подготовку, рассмотрение и утверждение   проекта  внесения изменений в правила землепользования и застройки  Ковылкинского сельского поселения   Тацинского района Ростовской области в соответствии с действующим законодательством.
3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава  Администрации
Ковылкинского сельского поселения                                   Т.В. Лачугина 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 января 2018г                               №  4                                        х. Ковылкин    

О проведении публичных слушаний 
по проекту внесения изменений в 
Правила землепользования и застройки 
Ковылкинского сельского  поселения 
Тацинского района Ростовской области

В соответствии с требованиями статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2001 года №131-Ф3, Уставом муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение», решением Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в Ковылкинском сельском поселении» от 27.10.2006 года № 38, постановлением Администрации Ковылкинского сельского поселения «О подготовке проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения» от 10 января 2018 № 3,
П ОСТАНОВЛЯ Ю:

Вынести на обсуждение публичных слушаний проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения  Тацинского района Ростовской области.
Назначить проведение публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского   поселения Тацинского района Ростовской области (приложение) на 16 часов 12 февраля 2018 года в здании Администрации Ковылкинского сельского поселения по адресу: ул.Советская, д.26, х. Ковылкин.
Возложить организацию публичных слушаний на комиссию по подготовке проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения (далее по тексту - Комиссия).

Определить места размещения демонстрационных материалов проекта и иной сопутствующей документации для ознакомления с ней населения: в здании Администрации Ковылкинского сельского поселения по адресу: ул.Советская, д.26, х. Ковылкин.
Установить место проведения заседаний Комиссии в здании Администрации поселения по адресу: ул.Советская, д.26, х. Ковылкин. 
Комиссии провести проверку проекта на соответствие технических регламентов, генеральному плану поселения, схеме территориального планирования муниципального района.
Комиссии по окончанию публичных слушаний представить протоколы и заключение для принятия решения о направлении проекта на утверждение Собранием депутатов Ковылкинского сельского поселения.
Установить, что замечания и предложения населения по вопросу обсуждения проекта в течение срока проведения публичных слушаний (с 11 января 2018 года) в письменном виде принимаются в Комиссию.
Информация о вопросе, выносимом на публичные слушания, инициаторе их проведения, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний и настоящее постановление подлежит опубликованию и размещению на официальном сайте Администрации Ковылкинского сельского поселения в сети «Интернет».
Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава  Администрации
Ковылкинского сельского поселения                                   Т.В. Лачугина 
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