   Уважаемые жители поселения,  присутствующие! 


В соответствии с законодательством Российской Федерации, статьей 30 Устава муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение»  представляю  вашему вниманию  отчет о деятельности Администрации Ковылкинского сельского поселения за 2 полугодие 2018 года,  а также обсудить общие планы на будущее.


Численность населения на 1 января 2019 года составляет  1479 человек, что на  11 человек  ниже уровня прошлого года.

 Родилось детей за 2018 год - 7,  умерло  18 человек. 


В Центре занятости населения по Тацинскому району на 01.01.2019 официально зарегистрирован     1 человек из числа  безработных граждан. 

    В поселении действует отделение социального обслуживания населения на дому №1.  

   В четырех населенных пунктах проживают 286 пенсионеров, из них состоят на обслуживании в отделении социального обслуживания -  65 пенсионеров, их обслуживают 9 соцработников.

   На территории поселения действуют две общеобразовательные школы, число обучающихся  в школах – 82 ученика; на территории поселения один детский сад в х. Ковылкин    и   дошкольная группа в х. Луговой, дошкольные учреждения посещают 40 детей.

На квартирном учете по  различным программам состоит – 5 семей.

     Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 2- х ФАПов в х. Ковылкин и х. Бабовня. К сожалению, из-за отсутствия медицинского работника  ФАП в х. Луговой не работает уже второй год.

 Из сельхозпредприятий на территории поселения действуют   сельскохозяйственные предприятия  - ООО «Новая Русь» и  ООО «АгроДон»,  а также  23 Индивидуальных предпринимателя- главы крестьянских фермерских хозяйств. 
В каждом населенном пункте действуют торговые предприятия, всего в поселении 8 торговых точек и одна швейная мастерская. На территории поселения еженедельно по средам и  пятница действует сезонная универсальная ярмарка в х. Ковылкин. 
    Вся работа главы и Администрации Ковылкинского сельского поселения  направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федеральных и областных законов, нормативно- правовыми актами Тацинского района и Ковылкинского сельского  поселения. 

 Исполнение бюджета.

С целью повышения эффективности расходования бюджетных средств, бюджет Ковылкинского сельского поселения на 2018 год сформирован и исполнен в рамках исполнения  муниципальных целевых программ.
  За   2018 год  бюджет по доходам исполнен на сумму  6340,7 тыс. рублей (план 6337,1 тыс. рублей). Что составляет 100,1%.

Налоговые и неналоговые доходы  поступили в сумме 2505,7 тыс. рублей и составили  105,3 %  к годовым плановым назначениям (план 2502,1 тыс. рублей).  
   Основу поступивших доходов  за отчетный период  в бюджет поселения составляет земельный налог – при плане 1664,6 тыс. рублей исполнено 1 668,6 тыс. рублей (100,2%);

единый сельскохозяйственный налог  поступил в сумме 329,4  тыс. руб.;  налог на доходы физических лиц – 198,7 тыс. рублей.

    Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили – 3835,0 тыс. руб., из них:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 3033,7 тыс. рублей;   

 -субвенции – 77,3 тыс. рублей;

 - иные межбюджетные трансферты – 724,0 тыс. рублей. 

   Бюджет по расходам за  2018 год  исполнен на сумму  6462,5  тыс. рублей при плане 6483,4 тыс.рублей.

По состоянию на 01.01.2019 года недоимка по имущественным налогам и сборам в бюджет Ковылкинского сельского поселения по физлицам составила  311,7 тыс.  рублей.  По сравнению с 01.01.2018г. задолженность   снизилась на 239,2 тыс. руб. Самыми крупными задолжниками по земельному налогу   являются Васильченко Ал-др Ив. – 15,8 тыс. руб., Бутко Ольга Александровна- 20,9 тыс. руб., Беляков Игорь Николаевич -8,9 тыс.руб. 
Недоимка по налогу на имущество ФЛ всего 59,8 тыс. руб. Давыденко Роза Степановна - 29,2,0 тыс. руб.   на нее была оформлены     склады и крытой ток  в х. Коминтерн.

          В  целях  погашения  образовавшейся  недоимки  по  налогам  и  улучшения  собираемости  платежей  во  все  уровни  бюджета  за истекший период   было проведено 8 заседания Координационной совета,  возглавляемых главой Администрации,   на  которых  заслушаны  руководители   предприятий-недоимщиков  различных  форм  собственности и физические лица.  В 2018г. Администрацией поселения были оказаны такие услуги, как формирование квитанций на уплату налогов лицам, не получившим уведомления по почте.      Были направлены письма в службу судебных приставов  и Межрайонную ИФНС со списком крупным недоимщиков.
    Администрацией  поселения ведется исполнение отдельных  государственных полномочий, в части ведения  воинского учета в соответствии с требованием закона  РФ «О  воинской обязанности и военной службе». 

       На воинском учете в сельском поселении состоит 270 человек из них: 

 -  офицеров-2, 

- прапорщики, сержанты, солдаты- 224;

- юноши 18-27 лет -28;

- юноши 15-17 лет-16. 

        За отчетный период велась работа по снятию с учета и  постановке на воинский учет,  по внесению изменений учетных данных как граждан пребывающих в запасе, так и призывников.  
В Администрации поселения   осуществляется    прием граждан.    Вся работа направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменном, так и в устном виде.

      За  отчетный период в Администрацию Ковылкинского сельского поселения  поступило 27 письменных, 12 устных обращений граждан (по вопросам ЖКХ, оказание материальной помощи как попавшим в трудную жизненную ситуацию  и др.).   Все обращения были рассмотрены в срок, приняты необходимые меры. За отчетный период выдано 630 различных справок, в т.ч.
- о наличии ЛПХ- 25 шт.   Оказано 15 муниципальных услуг в рамках принятых регламентов.

На территории поселения создана и действует Добровольная народная дружина в количестве 12 человек,    в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения. 

Сотрудники добровольной народной дружины  привлекаются для охраны общественного порядка  на территории поселения,  а также при проведении спортивных и культурно массовых мероприятий:  празднование Нового года  и Рождества, 8 марта, День Победы, день хутора, 1 сентября.

В 2018г. за активную работу члены ДНД поощрены благодарственными письмами: Лось М.Н., Муравейко А.А., Шаповалова Л.А., двум членам ДНД в порядке поощрения   оформлена полугодовая подписка   на газету «Районные вести».

ГО и ЧС:

В соответствии с планом мероприятий   Администрацией поселения  проведены ежемесячные, квартальные и ежегодные тренировки по оповещение граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций (всего  проведено 17 мероприятий);

- проведены 3 тренировки: зима, весна, лето;

На официальном сайте регулярно обновляется информация в разделе ГО и ЧС.     

  Работниками Администрацией Ковылкинского сельского поселения в течение года проводился подворовой  обход  граждан, имеющих  птицу  с целью учета поголовья.  В 2018 году ветслужбой района проведена вакцинация домашних животных и птиц в соответствии с графиком. По всем населенным пунктам были развешены  листовки  о мерах   профилактики  гриппа птиц   и первых признаках заболевания.
- Регулярно проводится обследование территорий лесополос, несанкционированных свалок на предмет выявления павшей птицы.

Пожарная безопасность

     В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности ежегодно производится опашка  населенных пунктов.

    Добровольной пожарной дружиной  осуществлялись выезды  на тушение различного рода возгораний на территории поселения. 

 В 2018г. на территории поселения зафиксированы 3 пожара (все они затушены своими силами), составлен 1 протокол об административном правонарушении на физическое лицо. В основном были ландшафтные пожары.
Был проведен обход домовладений с представителем пожарной службы (103 подворий) с вручением памяток; Установлено  3  пожарных домовых извещателя в асоциальных семьях.

Благоустройство
        Расходы на благоустройство составили – 339,8  тыс. рублей.                                      

        С апреля месяца 2018 года по июнь месяц 2018 года было направлено с Центра занятости Тацинского района и создано   9   временных дополнительных рабочих мест по трудоустройству граждан для участия в выполнении оплачиваемых общественных работ: санитарная очистка  памятников, воинских захоронений, кладбищ, парков культуры, скверов, работы по благоустройству и уборке территории поселения.  

       В Ковылкинском поселении по благоустройству территорий, парковых зон   в х. Луговом, х.Ковылкин работали на протяжении всего весенне-летнего периода Березова Валентина Ивановна, Павленко Ирина Валентиновна, Кливцов   Александр Леонидович, Катрина Любовь Викторовна, Клименко С.И., Клименко Н.И. (от центра занятости), на средства, выделенные Администрацией Тацинского района и  поселения,  большое спасибо за Ваш труд.

       На исправительных работах отбывал наказание в размере 100 часов один человек .
       Доброй традицией стало проведение субботников на территории Ковылкинского сельского поселения. В течение всего 2018 года силами сотрудников администрации поселения, соцработников, образовательных, дошкольных, медицинских, культурных учреждений, работников от центра занятости населения, индивидуальных предпринимателей, почты и просто неравнодушными гражданами поселения были проведены субботники  по благоустройству территории поселения, единые Дни древонасаждения, на которых было высажено 35 деревьев   и  95 кустарников (35 кустов спирея   вангутта, 60 кустов бирючины обыкновенной), 60 кустов роз.

     Администрация   Ковылкинского сельского поселения, благодарит всех участников субботников за совместный труд на благо нашего поселения и надеется на дальнейшее сотрудничество!

     В течение 2018 года было составлено 15 протоколов об административных правонарушениях, вручено 302 уведомлений о необходимости соблюдения правил благоустройства на территории нашего поселения.


В соответствии с  Решением Белокалитвинского городского суда Ростовской области от 22.12.2018 года по гражданскому делу   по иску Прокурора Тацинского района Ростовской области Администрацией поселение обустроено кладбище, расположенное на земельном участке общей площадью 10000 кв.м.  в х.Ковылкин, кладбище оборудовано информационным стендом с разделением территории кладбища на функциональные зоны; обустроен общественный туалет, урны для сбора мусора, площадки мусоросборников в соответствии с требованиями санитарных норм и правил, решение исполнено в срок. Специализированной организации   по оказанию ритуальных услуг на территории поселения нет. Работы по содержанию кладбищ проводятся регулярно в течение года: завоз песка, уборка территорий кладбищ от мусора, выкашивание травы за счет средств поселения. В весенне-осенний период проводятся противоклещевые обработки кладбищ, работы выполняются ООО «ДезСервис» Тацинского района Ростовской области. Захоронение умерших производится родственниками. Уже не первый год поступает обращение жителей х. Коминтерн  об открытии нового кладбища. На сегодня земельный участок под кладбище предусмотрен в Генеральном плане Ковылкинского сельского поселения и правилах землепользования. В 2019г. будут проведены кадастровые работы по выделению земельного участка в натуре.
       Стихийные свалочные очаги местонахождение, которых находились по адресу: въезд в х.Ковылкин с автодороги Волгоград-Каменск-Шахтинский, х.Ковылкин,400 м. на восток от д.43 по ул. Гагарина устранены 24.04.2018 г.

        В период с 10 октября 2018 года по 15 октября 2018 года на территории Ковылкинского сельского поселения в х.Ковылкин по ул. Макаренко,           ул. Советской, ул. Молодежной   силами МУП ЖКХ «Станица»  был проведен спил аварийных  деревьев. Финансирование работ было осуществлено за счет средств бюджета Тацинского района.

   Уличное освещение: расходы в 2018г. составили 191,3 тыс.рублей.   В марте и октябре   2018 года была проведена работа по устранению неполадок в   уличном освещении во всех хуторах по договору с МУП ЖКХ «Станица». Были отремонтированы, находящихся в нерабочем состоянии, средства   автоматики управления включения и выключения уличных сетей, ремонт и перенос шкафа учета в х.Коминтерн по ул. Степной, ремонт щитка включения уличного освещения по ул. Гагарина х.Ковылкин, ул. Мира х.Луговой, 100% замена ламп уличного освещения на более энергосберегающие, установка фонаря уличного освещения на спортивной площадке по ул. Молодежной в х. Луговом. В 2019 году запланировано в центре х.Ковылкин разделение уличного освещения для того, чтобы уменьшить нагрузку на линию при усилении порывов ветра   и не выбивало автоматику. В х. Луговом по ул. Молодежной поставить дополнительный шкаф учета уличного освещения, в х.Коминтерне по ул.Степной повесить дополнительный фонарь.

      Администрация Ковылкинского сельского поселения уведомляет о том, что с 03.01.2019 на территории населенных пунктов х.Ковылкин, х.Бабовня, х.Коминтерн, х.Луговой, осуществляется регулярный сбор и вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО).

Сбор и вывоз осуществляется региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами в зоне деятельности Морозовского МЭОКа – ООО «ЭкоЦентр. Физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором (пункт 4 статья 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах и производства и потребления»).

Не заключение договора повлечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 8.2 КоАП РФ.

Установленный тариф на услугу по обращению с ТКО ООО «ЭкоЦентр» - 574,03 руб. за 1 куб. м. (с учетом НДС).

Норматив накопления ТКО для многоквартирных домов - 2,02 куб.м/год на 1 проживающего, для индивидуальных жилых домов – 1,86 куб.м/год на 1 проживающего.

Стоимость услуги для жителей частных домовладений 88,98 руб. в месяц на 1 проживающего, для жителей многоквартирных домов 96,63 руб. в месяц на 1 проживающего.

Периодичность сбора и вывоза мусора – 1 раз в неделю по четвергам, начиная с 03.01.2019 г.

 Мусор необходимо складировать аккуратно, компактно, в закрытых черных пакетах.

Для абонентов складирующих ТКО на контейнерных площадках,  необходимо складировать в контейнеры с предварительной упаковкой в закрытые пакеты. 

Мусор складируется по маршруту следования мусоровывозящей техники (напротив домовладений вдоль дороги), заблаговременно, согласно графика времени. Время начала сбора ТКО каждый четверг:                                                                                           х.Коминтерн   –     10ч.40   мин.                                                               
 х.Луговой        -      12ч.50   мин.

х.Бабовня        -      14ч.35    мин.

х.Ковылкин     -       15ч.15    мин.                                                                  

Культура.

На территории поселения    осуществляет деятельность муниципальное бюджетное учреждение культуры «МБУК ЦКО».

 В 2018г. расходы составили:

На выполнение муниципального задания -1448,4 тыс.руб.;

Кроме того из средств бюджета Тацинского района выделено и освоено 303,0 тыс.руб.  на противопожарные мероприятия в ДК х. Ковылкин. В 2018 году  учреждением культурно-досугового типа Ковылкинского сельского поселения проведено 250 культурно-массовых мероприятия в зрительных залах и на открытых площадках.

Учреждение культуры принимало участие в конкурсах и фестивалях таких как: «Гвоздики Отечества», за что были награждены дипломами 1 и 2 степени, в номинации «художественное слово».   Фестиваль «Тацинские шермиции»- награждены дипломами 1 и 2 степени, фестиваль казачьей культуры «Три Спаса на Дону», участие в ежегодном слете культработников «Донские зори» в г. Белая Калитва, фестиваль детского и юношеского творчества «Южный ветер»- 2 диплома 1 степени, один 2 степени и благодарственное письмо. Также принимали участие в районных конкурсах рисунков и фотографий. 

Спорт. 

На эти цели израсходовано   18,4 тыс. рублей- это услуги инструктора по спорту. Инструктором Пузановой О.А.  было организовано участие команды поселения в спортивных мероприятиях района: волейбол, футбол, сдача норм ГТО и другие мероприятия.



В заключение хочется поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, за то, что вы пришли, чтобы вместе подвести итоги 2018 года,  выявить новые  проблемы, задачи и пути их выполнения. 


 Спасибо за внимание!
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