Уважаемые жители нашего поселения!
Я представлю вам отчет  за 2016 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.  
Демографическая ситуация в сельском поселении   характеризуется уменьшением численности населения по причине выбытия  населения: Если на начало 2016 года численность постоянно проживающих в сельском поселении граждан составляла 1487 человек, то на начало 2017 года –  1484 человека. 
 За отчетный период родилось 8 человек  и умерло 13 человек.  
Из общей численности населения:
Мужчин 703  чел
женщин  784 чел
дошкольников  87 чел
школьников 104  чел
работающих 828 чел.
пенсионеров 345  чел.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.
       Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
Бюджет на   2016 года по доходам был утвержден в сумме 7453,0 тыс.рублей .
  По состоянию на 1 января 2017 года в бюджет поселения поступили доходы в сумме 7194,5 тыс. руб. что составляет 96,5 % плановых показателей, в том числе :
Налог на доходы физических лиц 332,8тыс. руб. (100% от плана);
Акцизы по подакцизным товарам 1603,2тыс. руб. (106,8 % от плана);
Единый сельскохозяйственный налог 292,0 тыс. руб. (100 % от плана);
Земельный налог 1534,2 тыс. руб. (89,8 % плановых показателей).
По собственным доходам  исполнение за   отчетный период 2016  года составило 3776,8 тыс. руб.  при годовом плане 3848,6 тыс. руб., что составляет 98,1 % плановых показателей.
Общий плановый объем расходов бюджета на 2016 год утвержден в сумме 7943,2 тыс. руб.
Фактический объем расходов  за 2016г. составил 7555,1 тыс. руб.,  что составляет 95,1 % плановых показателей.
 По разделу   «Общегосударственные вопросы»   план  182,2 тыс. руб.
Фактические расходы 165,3 тыс.руб.(90,7%)
По разделу « Национальная оборона» на осуществление первичного воинского учета расходы составили 69,9 тыс. руб., что составило–   100 % исполнения.
Расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций составили 86,4 тыс. рублей, что составило 100 % от плановых назначений,
По Дорожному хозяйству  исполнение составило 1695,5 тысяч   рублей или 100 %.  
На развитие жилищно-коммунального хозяйства потрачено          674,8- тыс. рублей, что составило 69,3 %, 
в том числе:
 - Коммунальное хозяйство:361,7 тыс.руб.  (56,5%)
- Благоустройство: 313,1 тыс. руб. (93,8%).
Расходы на содержание учреждений культуры при плане 596,3 тыс. руб. составили 596,0  тыс. руб. что составило 100 %.  На развитие физической культуры и спорта израсходовано – 18,4 тысяч   рублей - это услуги инструктора по спорту .
Администрацией Ковылкинского  сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам:
-  Ежемесячно в Межрайонную ИФНС России №22 по Ростовской области запрашиваются сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками. Проведено 4 заседания Координационного совета по вопросам собираемости налогов. На заседания совета были приглашены граждане, имеющие задолженность более 10 тыс. 
[bookmark: _GoBack]-  На сайте Администрации Ковылкинского  сельского поселения создана рубрика «Налоги», где размещены принятые решения Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц. 
В рамках выполнения полномочий, определенных 131-ФЗ и Уставом поселения, оказаны 54 муниципальные услуги,   выполнено 37 нотариальных действий- в основном это выдача простых доверенностей - на получение пенсии, а также для оформления  документов. В  2016 году выдано 750 справок,  поступило 24   обращения  граждан по различным вопросам. 
   За   2016 год  проведено 17 заседаний Собрания депутатов, принято 58  решений (это внесение изменений   в бюджет поселения, внесение изменений в областной закон по передаче полномочий,  решения по имущественным налогам и др.). 
18 сентября 2016 г состоялись выборы депутатов Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения четвертого созыва. В октябре 2016 года из состава депутатов Собрания депутатов   избран председатель Собрания депутатов- глава Ковылкинского сельского поселения Шаповалова Т.А. 
Теперь немного подробнее о работе в прошедшем году.
 Благоустройство.
 Этому разделу администрация всегда уделяет большое внимание.
- в период с марта по октябрь проведено 16 субботников по наведению санитарного порядка,  благоустроена территория населенных пунктов. В х. Ковылкин разбит новый цветник на пересечении ул. Советская и пер. Школьный, в х. Коминтерн высажены деревья и благоустроена территория детской игровой площадки- укреплены качели, выкрашена изгородь. Ведется постоянная работа по озеленению парковой зоны в х. Ковылкин и в х. Луговой.  Вопросы санитарного порядка, обкоса сорной растительности стоят на особом счету. Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству   в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. Специалистами поселения направлено 30 предписаний, составлены 5 протоколов на недобросовестных жителей.
 Дорожное  хозяйство
С начала 2016 года фактически израсходовано 1695,5 тыс. руб., это работы по содержанию дорог: очистка зимой от снега, очистка от  мусора, выкашивание травы по обочинам дорог, обустройство пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений: установка дорожных знаков и светофоров, нанесение дорожной разметки, установка искусственных неровностей. Произведена подсыпка дорог щебнем  по ул. Макаренко, пер. Железнодорожный и частично ул. Луговая в х. Ковылкин. 
По ходатайству Главы Администрации Тацинского района Н.Н. Кошелева произведен ремонт асфальтового покрытия участка областной автодороги протяженностью 1,5 км на въезде в х. Ковылкин.
Культура и спорт.
Библиотечная и кружковая деятельность МБУК «ЦКО» из-за аварийного состояния Ковылкинского Дома культур приостановлена. Однако работа проводится. В 2016 году учреждениями культуры нашего поселения проведены    мероприятия, приуроченные  к Дню Победы в Великой Отечественной войне,   чествование     тружеников тыла,  акция «Бессмертный полк», акция «Георгиевская ленточка», митинг 22 июня и другие. Для жителей хуторов проводились   выездные концерты. 
  Гражданская оборона
         С 15 апреля  распоряжением Главы Администрации введен особый противопожарный режим, запрещено выжигание сухой растительности, разведение костров. В   2016 году  на собственников земельных участков, на территории которых произошли возгорания, составлено 2 протокола об административном правонарушении.
     Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения приобретен прицеп, емкость и мотопомпа.   Для оповещения во всех населенных пунктах установлены сирены в количестве 4 шт. Ведет свою работу добровольная пожарная команда сельского поселения в составе  17 человек.
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».  
 
Деятельность учреждений образования:

Всего  школ  2,  в них обучаются 104 учащихся.
Классные руководители в соответствии с планом работы школы реализуют программы профилактики правонарушений, мероприятия по привитию здорового образа жизни по всем направлениям (питание, гигиены, режима дня, формированию морального облика и т.д.).
Для организации работы по предупреждению безнадзорности, правонарушений и преступлений, укреплению дисциплины среди учащихся, защиты законных прав и интересов несовершеннолетних, Администрация поселения тесно сотрудничает  со школами, сотрудниками СРЦ. Регулярно на планёрных совещаниях подводятся итоги работы с семьями, которые находятся на постоянном контроле и нуждаются в нашей поддержке.
 
Всего детских садов 2 , который посещают 41 ребенок, в том числе в х. Ковылкин 30, в х. Луговой 11, что составляет 48,3% от общей численности детей   до семи лет .

Деятельность лечебных учреждений:

Всего  на территории сельского поселения  лечебных учреждений  3, это ФАПы.
Работают 2 специалиста, из них с высшим образованием  нет, со среднем специальным образованием  2 работника.
  Состояние зданий  удовлетворительное, уровень оснащения удовлетворительный, 
 ФАП х. Луговой временно не работает в связи с тем, что основной работник уволился, временно замещали фельдшеры из х. Ковылкин и х. Бабовня, но в настоящее время нет специалиста, ФАП не работает.

В завершении своего выступления благодарю всех присутствующих, что нашли время для нашего разговора!
 
Спасибо за внимание.
