   Уважаемые жители поселения,  присутствующие! 

 В соответствии с законодательством Российской Федерации, статьей 30 Устава муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение»  представляю  вашему вниманию  отчет о деятельности Администрации Ковылкинского сельского поселения за 2 полугодие 2019 года,  а также обсудить общие планы на будущее.
Численность населения на 1 января 2020 года составляет 1468 человек.
Исполнение бюджета

   С целью повышения эффективности расходования бюджетных средств, бюджет Ковылкинского сельского поселения на 2019 год сформирован и исполнен в рамках исполнения  муниципальных целевых программ.

   За   2019 год  бюджет по доходам исполнен в сумме  7979,8 тыс. рублей (план 7773,6 тыс. рублей). Что составляет 102,6%.

Налоговые и неналоговые доходы  поступили в сумме 2704,7 тыс. рублей и составили  104,9 %  к годовым плановым назначениям (план 2573,0 тыс. рублей).  

   Основу поступающих доходов  в бюджет поселения составляет земельный налог – при плане 1701,1 тыс. рублей, за 2019 год исполнено 1786,0тыс. рублей.

   Единый сельскохозяйственный налог  поступил в сумме 554,0тыс. руб.;  налог на доходы физических лиц – 236,9 тыс. рублей. 

   Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили – 5275,1тыс. руб., из них:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 3465,2 тыс. рублей;   

 -субвенции – 83,3тыс. рублей;

  -межбюджетные трансферты на приобретение оборудоваеия для Дома культуры-1209,9    

 Бюджет по расходам за   2019 год  исполнен на сумму  7679,6  тыс. рублей при плане 7773,6тыс.рублей, из них на

Общегосударственные вопросы- 3799,5тыс.руб; 

благоустройство- 422,7 тыс.рублей, а именно  уход за парковой зоной и тополиной аллеей, покос травы-76,3 тыс.руб. 

Благоустройство памятников, содержание кладбищ- 171,3 тыс. руб;

Уличное освещение- 195,0тыс. рублей;

Культура и спорт- 1369,0 тыс.рублей.

Вся работа главы и Администрации Ковылкинского сельского поселения  направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федеральных и областных законов, нормативно- правовыми актами Тацинского района и Ковылкинского сельского  поселения. 

                     Добровольная народная дружина
     На территории поселения создана и действует Добровольная народная дружина в количестве 12 человек,    в функции которой входит обеспечение охраны общественного порядка на территории поселения. 

      Члены  добровольной народной дружины  привлекаются для охраны общественного порядка  на территории поселения,  а также при проведении спортивных и культурно- массовых мероприятий. 

ГО и ЧС

В соответствии с планом мероприятий   Администрацией поселения  проведены ежемесячные, квартальные тренировки по оповещению граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. На официальном сайте регулярно обновляется информация в разделе ГО и ЧС.     

Пожарная безопасность

 В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности ежегодно производится опашка  населенных пунктов.

        Добровольной пожарной дружиной  при необходимости осуществляются выезды  на тушение различного рода возгораний на территории поселения. 

        В 2019 году  на территории поселения зафиксировано 2 пожара (затушен своими силами), составлено 2 протокола об административных правонарушениях на физические лица. 

 Был проведен обход 30 домовладений  с представителем пожарной службы для  вручения памяток о мерах пожарной безопасности перед началом отопительного сезона.
                             Благоустройство


 С начала года вывоз ТКО осуществляется региональным оператором. Все индивидуальные предприниматели нашего поселения заключили договора.

           Уважаемые жители поселения! Просим Вас отнестись более серьезно к вопросу по заключению договоров и  доводим до сведения получателей льгот, что граждане, которые не заключили  договор с региональным оператором «Экоцентр» по предоставлению услуги на вывоз твердых бытовых отходов, лишаются права на получение льгот по всем категориям. 

      Очистку дорог от снега в зимний период осуществляет муниципальное унитарное предприятие ЖКХ «Станица». На территории нашего поселения вовремя не удалось ликвидировать снежные заносы, что создавало трудности передвижения транспортных средств. Благодарим  главу крестьянско- фермерского хозяйства Шаповалова Александра Михайловича за оказанную помощь при расчистке дорог х. Ковылкин и Бабовня.
     В 2019 году выделен и оформлен земельный участок под кладбище в хуторе Коминтерн. Для ограждения и оборудования данного участка необходимо изыскивать средства из местного бюджета.

     С 1 августа 2019 года Администрацией поселения по результатам конкурса заключен договор со специализированной службой по вопросам похоронного дела, индивидуальным предпринимателем Аникеевой Натальей Павловной. Все вопросы, в том числе определение места для захоронения, родственники умерших должны согласовывать со службой. Иначе, захоронение будет считаться незаконным, что повлечет за собой административную и уголовную ответственность. Служба находится в станице Тацинской, улица Ленина, 163 ( район сельхозтехники).

                                                                                   Адресное хозяйство                      

Во исполнение Федерального закона № 8 от 25 января 2002 года «О Всероссийской переписи» с 1 по 31 октября 2020 года будет проведена очередная Всероссийская перепись населения. 

Таким образом, одним из приоритетных направлений деятельности является приведение в порядок адресного хозяйства населенных пунктов нашего поселения. Надо помнить, что номерные знаки на домах, таблички с названием улиц – это обязанность не только органов местного самоуправления, но и ответственных домовладельцев. 

Военно- учетный стол

    Администрацией  поселения ведется исполнение отдельных  государственных полномочий, в части ведения  воинского учета в соответствии с требованием закона  РФ «О  воинской обязанности и военной службе». 

       На воинском учете в сельском поселении состоит 266 человек из них: 

- офицеров-2 человека, 

- прапорщики, сержанты, солдаты- 222 человека;

- юноши 18-27 лет -26 человек;

- юноши 15-17 лет-16 человек. 

        За отчетный период проведена  работа по снятию  и  постановке на воинский учет,  по внесению изменений учетных данных как граждан пребывающих в запасе, так и призывников.  

        В период осенней  призывной кампании в ряды Российской армии призваны 5 человек.                
Культура

В 2017 году завершен выборочный капитальный ремонт здания Ковылкинского сельского Дома культуры, при поддержке депутата Законодательного Собрания депутатов Ростовской области Суховенко  Сергея Леонидовича. Это дало нам право на участие в конкурсе среди сельских Домов культуры населенных пунктов с числом жителей до 50 тыс.человек. Дом культуры в 2019 году стал победителем  конкурса и получил грант в  размере  1,2 млн. руб., который направлен на приобретение одежды сцены, звуковое, световое и проекционное оборудование, а также комфортные, удобные кресла для зрительного зала.

     Жители поселения  уже оценили комфортную и удобную обстановку зрительного зала Дома культуры при посещении мероприятий, посвященных  Дню Матери,  Международному дню инвалида, Новогодних и Рождественских праздников. Для местной детворы регулярно проводятся кино и мультипликационные показы, занятия в клубах по интересам и клубных формированиях. Для подростков и молодежи проводятся спортивные и развлекательные мероприятия; заседания клуба «Казачка» стали традиционными для людей, обслуживаемых на дому сотрудниками Центра социального обслуживания. 

       Наступивший 2020 год  знаменательный для нашей страны. Это юбилейный год Великой Победы советсткого народа, год исторической памяти и славы в честь 75- летия Победы в Великой Отечественной войне. 
     24 января на территории нашего поселения состоялось вручение юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Вручение прошло на дому: в хуторе Ковылкин вручили медали ветерану труда, труженику тыла Дремлюгину Николаю Васильевичу и ветерану труда Антонине Ивановне Мартыновой. В хуторе Луговой вдове, ветерану труда Марии Николаевне Ефимовой. Труженику тыла, ветерану труда Субботину Ивану Игнатовичу, проживающему в хуторе Коминтерн.
      Основные мероприятия празднования 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне включают в себя торжественные церемонии, культурно- массовые, спортивные, патриотические акции и проекты.
         До 1 мая текущего года  будет проведена работа по ремонту памятников и мест захоронений в хуторах Ковылкин и Бабовня. За счет средств местного бюджета заключен договор с МУП ЖКХ «Станица» на изготовление сметной документации для проведения ремонта. 
Одной из задач физического воспитания в нашей стране является всестороннее, гармоничное развитие человеческого организма. Человек должен быть сильным, ловким, быстрым в движениях, выносливым в работе, здоровым. Такие задачи ставит перед собой инструктор по спорту нашего поселения. 
                                     Спорт

         С целью приобщения населения к здоровому образу жизни, по вторникам и пятницам на спортивной площадке проводятся секционные занятия по волейболу и мини- футболу. 

   Команда нашего поселения постоянно участвует в Спартакиаде района, сдаче комплекса ГТО, благодаря этому  увеличилось  количество людей, регулярно занимающихся спортом. В нашем поселении активными участниками являются не только школьники, а также муниципальные служащие, депутаты, студенты. 

      На территории поселения находятся две общеобразовательные школы, число обучающихся  в школах – 82 ученика; на территории поселения один детский сад в х. Ковылкин    и   дошкольная группа в х. Луговой, дошкольные учреждения посещают 40 детей.

     Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками двух ФАПов в хуторах Ковылкин и Бабовня. К сожалению, из-за отсутствия медицинского работника  ФАП в х. Луговой не работает.
В поселении имеется отделение социального обслуживания населения на дому №1.  В четырех населенных пунктах проживают 286 пенсионеров, из них состоят на обслуживании в отделении социального обслуживания -  65 пенсионеров, их обслуживают 9 социальных работников.

 В рамках реализации национального проекта «Демография» Центр социального обслуживания Тацинского района осуществляет доставку лиц старше 65 лет в лечебные учреждения для прохождения медицинских осмотров, диспансеризации,получения медицинских услуг.
        В 2019 году за счет средств областного бюджета Центр социального обслуживания Тацинского района получен специализированный автомобиль для перевозки маломобильных групп населения. Транспортное средство, переоборудованное в соответствии с современными стандартами безопасности предназначено для предоставления услуги «Социальный автомобиль».    
       На территории поселения  действуют 8 торговых точек и одна швейная мастерская,  еженедельно по средам и  пятницам функционирует сезонная универсальная ярмарка в х. Ковылкин. Почтовое отделение находится в административном центре и обслуживает хутора нашего поселения.
Уважаемые участники собрания! Я представила вам основные итоги работы Администрации за 2019 год. Сделано не мало. Но проблемные вопросы еще остались. газификация, восстановление уличного освещения, ограждение и обустройство клатбищ Все, что сделано на территории поселения, не только работа главы поселения, но это, прежде всего, тесное сотрудничество с Администрацией Тацинского района в лице Главы Тацинского района Н.Н.Кошелева, а также учреждений культуры, школ, детских садов, руководителей предприятий, глав КФХ, предпринимателей, аппарата администрации поселения, с социальными службами  и всех активных жителей

В заключение хочется поблагодарить всех присутствующих за то, что вам не безразличны проблемы и нужды нашего поселения, за то, что вы пришли, чтобы вместе  выявить новые  проблемы, задачи и пути их выполнения. 


 Спасибо за внимание!
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