РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ                                                                 РОСТОВСКАЯ  ОБЛАСТЬ                                                                                                                        ТАЦИНСКИЙ  РАЙОН                                                                                         МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ  «КОВЫЛКИНСКОЕ 
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
                АДМИНИСТРАЦИЯ  КОВЫЛКИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ   
                                                                 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«30»  декабря  2016 года                         №  124                                           х. Ковылкин

« Об утверждении Программы комплексного развития 
транспортной инфраструктуры Ковылкинского сельского 
поселения Тацинского района Ростовской области 
на 2016-2030 гг.
            В соответствии со статьей 8 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 456-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2015 года № 1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов»,  
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.  Утвердить Программу комплексного развития транспортной инфраструктуры Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2016-2030 гг.
2. Постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит размещению в сети Интернет на официальном сайте Администрации Ковылкинского сельского  поселения.                                                                                                                                                                                 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю  за  собой.
Глава  Администрации
Ковылкинского  
сельского поселения                                                                                  Т.В. Лачугина
                                                                                                         Приложение № 1
                                                                                              к постановлению № 124
                                                                                                    от 30 декабря 2016г.
Программа комплексного развития систем транспортной инфраструктуры на территории Ковылкинского  сельского поселения                   Тацинского района Ростовской области 
на период 2016 -2030 годы
                                                                                        2016 год
                                                        Паспорт  программы
комплексного  развития систем транспортной инфраструктуры на территории Ковылкинского  сельского поселения Тацинского района Ростовской области 
на 2016 – 2030 годы
                                                      1.Паспорт программы
  
	Наименование программы
	Программа комплексного развитие систем транспортной инфраструктуры на территории Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области на 2016-2030 годы (далее – Программа)

	Основания для разработки программы
	Федеральный закон от 29.12.2014 N 456-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Постановление Правительства РФ от 25 декабря 2015 года № 1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов»,  


	Заказчик
программы
	Администрация Ковылкинского  сельского поселения 
Тацинского  района Ростовской области

	Цель программы
	Комплексное развитие транспортной инфраструктуры Ковылкинского  сельского поселения

	Задачи программы
	- безопасность, качество  и эффективность транспортного обслуживания населения, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей сельского поселения;                                                                          - доступность объектов транспортной инфраструктуры  для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования сельского поселения;                                                                                          
-эффективность функционирования действующей транспортной инфраструктуры.

	Целевые показатели (индикаторы) программы
	- достижение расчетного уровня обеспеченности населения услугами транспортной инфраструктуры. 

	Сроки и этапы реализации программы
	2016 – 2030  годы

	Ожидаемые результаты  реализации Программы
	- повышение качества, эффективности  и доступности транспортного обслуживания населения  и субъектов экономической деятельности сельского поселения;                                    
-  обеспечение надежности и безопасности системы транспортной инфраструктуры.


     2.Характеристика существующего состояния транспортной инфраструктуры 
Ковылкинского  сельского поселения.
       2.1.Социально — экономическое состояние Ковылкинского  сельского   поселения.
        Ковылкинское сельское поселение расположено в северо - восточной части Тацинского района.
На юге граничит с Суховским сельским поселением,  по востоку – с  Морозовским районом, по северу – с  Верхнеобливским сельским поселением, по северо -западу – со  Скосырским сельским поселением, по западу с Михайловским и Тацинским сельскими поселениями. Административный центр Ковылкинского сельского поселения –  х. Ковылкин.
Численность населения – 1484 человек на 01.01.2017 г. Численность трудоспособного возраста составляет 828 человек (55,8% от общей численности). Детей в возрасте до 18 лет -328 человек. 
        В состав Ковылкинского сельского поселения входят четыре населенных пунктов: х. Ковылкин, х.Бабовня, х.Коминтерн, х.Луговой.
Связь между населенными пунктами поселения осуществляется по муниципальным дорогам с асфальтовым покрытием. Развитая сеть автомобильных дорог, близость районного центра в общем благоприятно сказывается на социально-экономическом развитии Ковылкинского сельского поселения.
      2.2.Характеристика деятельности в сфере транспорта, оценка   транспортного спроса. 

Транспортно-экономические связи Ковылкинского сельского поселения осуществляются автомобильным и железнодорожным видом  транспорта. Транспортные предприятия на территории поселения отсутствуют.  Пассажирским транспортом поселения является автобусное и железнодорожное сообщение. На территории поселения действуют два пассажирских маршрута — автотранспортный и железнодорожный. В населенных пунктах регулярный внутрисельский транспорт отсутствует. Большинство трудовых передвижений в поселении приходится на личный транспорт .                                                                                                                         
В основе оценки транспортного спроса лежит анализ передвижения населения к объектам тяготения.   
Можно выделить основные группы объектов тяготения: 
- объекты социальной сферы;
- объекты трудовой деятельности
- узловые объекты транспортной инфраструктуры.
2.3.Характеристика функционирования и показатели работы транспортной инфраструктуры по видам транспорта.
  Транспортная связь с районным центром осуществляется общественным транспортом (автобусное и железнодорожное сообщение.) Грузовой транспорт в основном представлен сельскохозяйственной техникой. В основе формирования улично-дорожной сети населенных пунктов лежат: основная улица, второстепенные улицы, проезды, хозяйственные проезды.  

2.4. Характеристика работы транспортных средств общего пользования, включая анализ пассажиропотока.                                                                                                                                   
Передвижение по территории населенных пунктов сельского поселения осуществляется с использованием личного транспорта либо в пешем порядке. Автобусное  и железнодорожное движение между  райцентром  организовано в соответствии с расписанием. Информация об объемах пассажирских перевозок необходимая для анализа пассажиропотока отсутствует.                                  
2.5. Характеристика пешеходного передвижения.                                             
Для передвижения пешеходов в х. Ковылкин предусмотрены тротуары. В местах пересечения тротуаров с проезжей частью оборудованы нерегулируемые пешеходные переходы. Специализированные дорожки для велосипедного передвижения на территории поселения не предусмотрены. Движение велосипедистов осуществляется в соответствии с требованиями ПДД по дорогам общего пользования.                                               
2.6.. Характеристика движения грузовых транспортных средств.                                                 
Транспортных организаций осуществляющих грузовые перевозки на территории сельского поселения не имеется.                     
2.7. Анализ уровня безопасности дорожного движения.
  Транспорт является источником опасности не только для пассажиров, но и для населения.
Из всех источников опасности на автомобильном транспорте большую угрозу для населения представляют дорожно-транспортные происшествия. Основная часть происшествий происходит из-за нарушения правил дорожного движения, превышения скоростного режима и неудовлетворительного качества дорожных покрытий.
Ситуация, связанная с аварийностью на транспорте, неизменно сохраняет актуальность в связи с несоответствием дорожно-транспортно инфраструктуры потребностям участников дорожного движения, их низкой дисциплиной, а также недостаточной эффективностью функционирования системы обеспечения безопасности дорожного движения. В настоящее время решение проблемы обеспечения безопасности дорожного движения является одной из важнейших задач. Для эффективного решения проблем, связанных с дорожно-транспортной аварийностью, непрерывно обеспечивать системный подход к реализации мероприятий по повышению безопасности дорожного движения.
2.8.Оценка уровня негативного воздействия транспортной инфраструктуры на окружающую среду, безопасность и здоровье человека.
           Рассмотрим характерные факторы, неблагоприятно влияющие на окружающую среду и здоровье.
Загрязнение атмосферы. Выброс в воздух дыма и газообразных загрязняющих веществ (диоксин азота и серы, озон) приводят не только к загрязнению атмосферы, но и к вредным проявлениям для здоровья, особенно к респираторным аллергическим заболеваниям.
Воздействие шума. Приблизительно 30% населения России подвергается воздействию шума от автомобильного транспорта с уровнем выше 55дБ. Это приводит к росту сердечно-сосудистых и эндокринных заболеваний. Воздействие шума влияет на познавательные способности людей, вызывает раздражительность.  
Учитывая сложившуюся планировочную структуру сельского поселения и характер дорожно-транспортно сети, отсутствие дорог с интенсивным движением в районах жилой застройки, можно сделать вывод  о сравнительно благополучной экологической ситуации в части воздействия транспортно инфраструктуры на окружающую среду, безопасность и здоровье человека.
2.9.Оценка нормативно-правовой базы, необходимой для функционирования и развития транспортной системы поселения.
Основными документами, определяющими порядок функционирования и развития транспортной инфраструктуры являются:
1. Градостроительный кодекс РФ от 29.12.2004г. №190-ФЗ (ред. от 30.12.2015г.);
2. Федеральный закон от 08.11.2007г. №257-ФЗ (ред. от 15.02.2016г) «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
3. Федеральный закон от 10.12.1995г. №196-ФЗ (ред. от 28.11.2015г.) «О безопасности дорожного движения»;
4. Постановление Правительства РФ от 23.10.1993г. №1090 (ред. от 21.01.2016г) «О правилах дорожного движения»;
5. Постановление Правительства РФ от 25.12.2015г. №1440 «Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов»;
Нормативно-правовая база необходимая для функционирования и развития транспортной инфраструктуры сформирована.
3. Прогноз транспортного спроса, изменение объемов и характера передвижения населения и перевозок грузов на территории поселения.
3.1. Прогноз транспортного спроса поселения, объемов и характера передвижения населения и перевозок грузов по видам транспорта, имеющегося на территории поселения. 
 С учетом сложившейся экономической ситуации, характер и объемы передвижения населения и перевозки грузов практически не изменяются.
3.2. Прогноз развития транспортной инфраструктуры по видам транспорта.
В период реализации Программы транспортная инфраструктура по видам транспорта не перетерпит существенных изменений. Основным видом транспорта остается автомобильный. Транспортная связь с районным центром будет осуществляться общественным транспортом (автобусное и железнодорожное сообщение), внутри населенных пунктов личным транспортом и пешеходное сообщение. Для целей обслуживания действующих производственных предприятий сохраняется использование грузового транспорта.
3.3. Прогноз развития дорожной сети поселения.
Основными направлениями развития  дорожной сети поселения в период реализации Программы будет являться сохранение протяженности, соответствующим нормативным требованиям, автомобильных дорог общего пользования за счет ремонта и капитального ремонта автомобильных дорог, поддержание автомобильных дорог на уровне, соответствующем категории дороги, путем нормативного содержания дорог, повышения качества и безопасности дорожной сети.
3.4. Прогноз показателей безопасности дорожного движения. 
Факторами, влияющими на снижение аварийности станут обеспечение контроля за выполнением мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения, развитие систем видеофиксации нарушений правил дорожного движения, развитие целевой системы воспитания и обучения детей безопасному поведению на улицах и дорогах, проведение разъяснительной и предупредительно-профилактической работы среди населения по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения с использованием СМИ.
3.5. Прогноз негативного воздействия транспортной инфраструктуры на окружающую среду и здоровье человека.
В период действия Программы, не предполагается изменения центров транспортного тяготения, структуры, маршрутов и объемов грузовых и пассажирских перевозок. Причиной увеличения негативного воздействия на окружающую среду и здоровье населения, станет рост автомобилизации населения в совокупности с ростом его численности в связи с чем, усилится загрязнение атмосферы выбросами в воздух дыма и газообразных загрязняющих веществ и увеличением воздействия шума на здоровье человека.
Заключение
Автомобильные дороги подвержены влиянию природной окружающей среды, хозяйственной деятельности человека и постоянному воздействию транспортных средств, в результате чего меняется технико-эксплутационное состояние дорог. Состояние сети дорог определяется своевременностью, полнотой и качеством выполнения работ по содержанию, ремонту капитальному ремонту и зависит напрямую от объемов финансирования. В условиях, когда объем инвестиций в дорожной комплекс является явно недостаточным, а рост уровня автомобилизации значительно опережает темпы роста развития дорожной инфраструктуры на первый план выходят работы по содержанию и эксплуатации дорог.  Поэтому в Программе выбирается вариант качественного содержания и капитального ремонта дорог.
