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Протокол 
проведения публичных слушаний
[bookmark: __DdeLink__92_106760369]по  проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения, Тацинского района Ростовской области.

12 февраля 2018 год                                                              х. Ковылкин                                                                               

Дата и время  проведения публичных слушаний – 12 февраля 2018 года , 16 часов.
Место проведения - Администрация Ковылкинского сельского поселения.
Тема публичных слушаний - «Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения» 
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний – 12 человек.
Присутствовали:
Председатель: Лачугина Т.В. - Председатель комиссии, Глава Администрации Ковылкинского сельского поселения;
Заместитель председателя:  Щепило А.Ф. - Председатель депутатской комиссии  Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения по сельскому хозяйству, промышленности и экологии. 
Секретарь:  Коломыйцева И.С. - депутат Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения.
Члены комиссии: 
- Кульчугаева В.Н. - ведущий специалист   по земельным и имущественным отношениям Администрации Ковылкинского сельского поселения;
- Лось Т.Н. – старший инспектор по вопросам благоустройства и ЖКХ Администрации Ковылкинского сельского поселения;

Повестка:

1. Доклад  председателя комиссии по процедуре  проведения публичных слушаний.
2. Обсуждение проекта  внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения.
Слушали:
1.    Лачугина Т.В. – о соблюдении установленных процедур  по о проведении публичных слушаний, опубликованию информации  о проведении публичных слушаний, о разработке проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения.
Информация о вопросе, выносимом на публичные слушания, инициаторе их проведения, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний опубликована в информационном  бюллетене Ковылкинского сельского поселения № 3 от 10.01.2018 года и размещена на официальном сайте http://kovylkinskoe-sp.ru/  Администрации поселения в сети «Интернет».   
 Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – комиссия по землепользованию и застройке назначена постановлением Администрации Ковылкинского сельского поселения от 17.11.2015 года № 63  «О Комиссии по землепользованию и застройке».
    Со дня опубликования материалов по внесению изменений в правила землепользования и застройки до дня проведения публичных слушаний замечаний и предложений в письменном виде не поступало.
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Во время проведения публичных слушаний замечаний и других предложений в письменном виде не поступало.
 

Председатель комиссии	Т.В.Лачугина 
Секретарь	И.С.Коломыйцева 
