Информация о
заседании комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Ковылкинского сельского поселения, и урегулированию 

конфликта интересов

22 февраля  2018 года                                                                     х. Ковылкин 
Заседание проведено на основании поступлении уведомления от работодателей о     заключении   договоров  с бывшими муниципальными    служащими.
СЛУШАЛИ: главу Администрации поселения, председателя комиссии, которая рассказала о том, что 19 февраля 2018 года в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Ковылкинского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов  поступило Уведомление   о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, специалистом 1 категории сектора экономики и финансов Администрации Ковылкинского сельского поселения. 
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию председателя комиссии. 
2. Уведомление о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, замещающим должность специалиста 1 категории сектора экономики и финансов   разместить в личное дело муниципального служащего.
