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Администрация Ковылкинского сельского поселения
Официальное средство массовой информации Ковылкинского  сельского поселения «Ковылкинский вестник» издается на основании   постановления Администрации Ковылкинского  сельского поселения от 22.03.2017г. №21. Документы, публикуемые в «Ковылкинском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу                                                                         
                                                                                 Заключение
о результатах  публичных слушаний по  проекту внесения изменений  в Генеральный план  Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области
   14 августа 2020 год                                                                                 х. Ковылкин
    Публичные  слушания  назначены постановлением Администрации Ковылкинского сельского поселения от 19 мая 2020 года №21 «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план  Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области».
Дата и время  проведения публичных слушаний – 14 августа 2020 года, 16 часов.
Место проведения - Администрация Ковылкинского сельского поселения, расположенная по адресу: х.Ковылкин, ул.Советская,26.
Тема публичных слушаний - проект внесения изменений  в Генеральный план  Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области, текстовые и графические материалы.
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний – 11 человек.
Председательствующий публичных слушаний Лачугина Т.В.– Председатель комиссии, Глава Администрации Ковылкинского сельского поселения;
Секретарь –Коломыйцева Е.С. , депутат Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Информация о вопросе, выносимом на публичные слушания, инициаторе их проведения, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний и настоящее постановление  опубликовано в информационном бюллетене «Ковылкинский вестник» Ковылкинского сельского поселения №119 от 19 мая 2020, в газете «Районные вести» № 21(11623) от 21мая 2020г года и размещено на официальном сайте http://kovylkinskoe-sp.ru/    Администрации поселения в сети «Интернет».   
[bookmark: _GoBack]Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – комиссия по землепользованию и застройке назначена постановлением Администрации Ковылкинского сельского поселения от  21.11.2019 года № 64 «О внесении изменений в постановление №63 от 17 ноября 2015 года  «О Комиссии по землепользованию и застройке»».
Рассмотрев проект внесения изменений в Генеральный план  Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области», на публичных слушаниях принято
                                                         решение:
1. Одобрить проект   внесения изменений в Генеральный план  Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области» в текстовую и графические части.

Председатель комиссии                                                                  Т.В.Лачугина
Секретарь комиссии                                                                        И.С.Коломыйцева
Заместитель председателя комиссии                                             А.Ф.Щепило

Члены комиссии                                                                             В.Н.Кульчугаева
                                                                                                         Я.В.Борадачева                                                                                                                 
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