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Российская Федерация, Ростовская область, Тацинский район
Муниципальное образование «Ковылкинское сельское поселение»
                                                    Администрация Ковылкинского сельского поселения
Официальное средство массовой информации Ковылкинского  сельского поселения «Ковылкинский вестник» издается на основании Постановления № 65 от 23.12.2021г «О внесении изменений в постановление от 14.10.2015 № 58 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) 

 муниципальным учреждениям Ковылкинского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» постановления Администрации Ковылкинского сельского поселения «О внесении изменений в постановление Администрации Ковылкинского сельского поселения № 22б от 08.06.2020 «Об учреждении печатного средства массовой информации муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение»» от 23.06.2021 № 37. Документы, публикуемые в «Ковылкинском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.
Администрация Ковылкинского сельского поселения.
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТАЦИНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КОВЫЛКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ КОВЫЛКИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 декабря 2021 г.                               № 65                            х. Ковылкин

О внесении изменений в постановление от 14.10.2015 № 58 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) 

 муниципальным учреждениям Ковылкинского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»


         В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 29.11.2021 № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации  и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году», а также в целях совершенствования порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), во исполнение п. 2 постановления Правительства Ростовской области от 13.12.2021 № 1028 «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 18.09.2015 № 582,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.  Внести изменения в постановление Администрации Ковылкинского сельского поселения от 14.10.2015 № 58 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  муниципальным учреждениям Ковылкинского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» согласно приложению.

  2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. 

  3.  Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

 Глава Администрации

Ковылкинского сельского поселения                                   Т.В. Лачугина                                                                     

Приложение к постановлению Администрации Ковылкинского сельского поселения  от 23.12.2021 № 65

ИЗМЕНЕНИЯ, 

вносимые в постановление Администрации Ковылкинского сельского поселения от 14.10.2015 № 58 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  муниципальным учреждениям Ковылкинского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»

1.
Подпункт 4.6 пункта 4 изложить в следующей редакции:

«4.6. Положения абзацев пятого, одиннадцатого пункта 3.25, абзацев первого, второго (в части возврата в бюджет Ковылкинсого сельского поселения средств субсидии на основании результатов рассмотрения годового отчета), третьего пункта 3.28 раздела 3 Положения не применяются к правоотношениям, возникающим при выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Ковылкинского сельского поселения  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.».
«КОВЫЛКИНСКИЙ ВЕСТНИК»


Информационный бюллетень


Муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение»
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