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Российская Федерация, Ростовская область, Тацинский район
Муниципальное образование «Ковылкинское сельское поселение»
Администрация Ковылкинского сельского поселения
Официальное средство массовой информации Ковылкинского  сельского поселения «Ковылкинский вестник» издается на основании постановления Администрации Ковылкинского сельского поселения № 92 от 07.08.2023 «О предоставлении   разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», постановления Администрации Ковылкинского сельского поселения «О внесении изменений в постановление Администрации Ковылкинского сельского поселения № 22б от 08.06.2020 «Об учреждении печатного средства массовой информации муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение»» от 23.06.2021 № 37. Документы, публикуемые в «Ковылкинском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.
 
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТАЦИНСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КОВЫЛКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ КОВЫЛКИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

   «07» августа 2023г                                № 92                                х. Ковылкин

[bookmark: __DdeLink__159_1158000479] О предоставлении   разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  

     
      В соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,    Градостроительным кодексом Российской Федерации,  статьей 14 Устава муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение», решением Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения от 29.11.2019г. № 135 «Об утверждении Положения о проведении публичных слушаний (общественных обсуждений) по вопросам градостроительной деятельности на территории  Ковылкинского  сельского поселения»,    постановлением Администрации Ковылкинского сельского поселения от 15.12.2022г. №128 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства"  

ПОСТАНОВЛЯЮ: 

1. Предоставить  гр. Долгопятовой Елене Алексеевне разрешение на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства, реконструкции объектов капитального строительства по адресу: Ростовская область, Тацинский район, х. Ковылкин, ул. Советская,  д.3:
 
- отступ от юго-западной границы земельного участка на 4,0 м .
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации
Ковылкинского
сельского поселения                                         	Лачугина Т.В.
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