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Российская Федерация, Ростовская область, Тацинский район
Муниципальное образование «Ковылкинское сельское поселение»
                                                    Администрация Ковылкинского сельского поселения
Официальное средство массовой информации Ковылкинского  сельского поселения «Ковылкинский вестник» издается на основании Заключения о результатах проведении публичных слушаний от 28.11.224г постановления Администрации Ковылкинского сельского поселения «О внесении изменений в постановление Администрации Ковылкинского сельского поселения № 22б от 08.06.2020 «Об учреждении печатного средства массовой информации муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение»» от 23.06.2021 № 37. Документы, публикуемые в «Ковылкинском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.
Администрация Ковылкинского сельского поселения
Заключение о результатах

публичных слушаний

«28» ноября 2024г.                                                                                                   хутор Ковылкин

Время проведения публичных слушаний: 16-00 часов

Инициатор(ы) публичных слушаний: Собрание депутатов Ковылкинского сельского поселения

Публичные слушания назначены: Решением  Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения «О назначении публичных слушаний по проекту Решения Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения «О бюджете Ковылкинского сельского поселения Тацинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»» от 30.10.2024 № 118. 

Вопрос  публичных слушаний: О проекте бюджета Ковылкинского сельского поселения Тацинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Сведение об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях: информационные стенды, информационный бюллетень «Ковылкинский вестник»  от 07.10.2024.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний, должностные лица Собрания депутатов, Администрации муниципального образования, должностные лица органов государственной власти, присутствовавших на публичных слушаниях: 

- Председатель Собрания депутатов- глава Ковылкинского сельского поселения- Одинцова Н.А., заместитель  Председателя Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения- Коломыйцева Е.Н., начальник сектора экономики и финансов Администрации Ковылкинского сельского поселения- Катрина М.С., ведущий специалист Администрации Ковылкинского сельского поселения- Шаповалова Л.А. 

Общее количество жителей муниципального образования, принявших участие в публичных слушаниях: 30 человек.
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	О бюджете Ковылкинского сельского поселения Тацинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
	1.1.
	Не поступало
	
	


Выводы по итогам публичных слушаний: Слушания проекта решения Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения «О бюджете Ковылкинского сельского поселения Тацинского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» прошли в установленный Собранием депутатов срок без внесения предложений от участников публичных слушаний.

Председатель                                                                                                         Одинцова Н.А.
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