Уважаемые жители нашего поселения!
Я представлю вам отчет за второе полугодие 2015 года, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.
Территория Ковылкинского  сельского поселения составляет 19,047 тыс. га, включает 4 населенных пункта, в которых   расположены 429 домовладений. 
Демографическая ситуация в сельском поселении   характеризуется уменьшением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) выбытия  населения. Если на начало 2015 года численность постоянно проживающих в сельском поселении граждан составляла 1492 человека, то на начало 2016 года –  1487 человек. 
 За отчетный период родилось 8 человек  и умерло 16 человек.  
Из общей численности населения:
Мужчины 703  чел
женщин  784 чел
дошкольники  91 чел
школьники 114  чел
работающих 850 чел.
пенсионеров 328  чел

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.
       Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
Прежде всего, хотелось бы отметить, что прошедший год  был достаточно непростой для нашего поселения с экономической точки зрения. 
Бюджет на 2015 год по доходам утвержден в сумме 8005,1 тыс .рублей .
  По состоянию на 1 января 2016 года в бюджет поселения поступили доходы в сумме 7290,8 тыс. руб. что составляет 91,1% плановых показателей.
По собственным доходам  исполнение за   2015  года составило 3548,7 тыс. руб.  при годовом плане 3426,7 тыс. руб., что составляет 103,6 % плановых показателей.
Общий плановый объем расходов бюджета на 2015 год утвержден в сумме 8005,1 тыс. руб.
Фактический объем расходов   составил 7643,8 тыс. руб.,  что составляет 95,5% плановых показателей.
 По разделу 01 «Общегосударственные вопросы»   план  4479,3 тыс. руб.
Исполнение составило 4203,7 тыс. руб.  или 93,9 %.
На осуществление первичного воинского учета расходы составили 65,9 тыс. руб., что составило–   100 % исполнения.
Расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций составили 88,8 тыс. рублей, что составило 100% от плановых назначений,
 из них:
Расходы на организацию и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера   составили  12,8 тыс. рублей, что составило 100%;
Расходы на создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения исполнены в сумме 59,5 тыс. рублей, что составило 100%;
Расходы за счет средств резервного фонда Администрации Тацинского района на финансовое обеспечение непредвиденных расходов составили 16,4 тыс.руб  или 100%.
По Дорожному хозяйству  исполнение составило 1010,8 тысяч   рублей или 93,2%. Исполнение данного раздела напрямую зависит от объема доходов бюджета от: 
1) уплаты акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей; 
2) поступлений в виде межбюджетных трансфертов из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования и других источников,  составляющих Дорожный фонд Ковылкинского  сельского поселения.
За отчетный период были установлены недостающие дорожные знаки, нанесена дорожная разметка, проводилась чистка дорог от мусора, покос травы по обочинам дорог, работы по зимнему содержанию дорог.
На развитие жилищно-коммунального хозяйства потрачено            955,3 тыс. рублей, что составило 98,8%, 
в том числе:
 - Коммунальное хозяйство:  412,7 тыс.руб.  (99,7%)
(Приобретены глубинные насосы, проведен капитальный ремонт водопроводных  сетей в х. Коминтерн, пер. Казачий и х. Ковылкин, ул. Луговая).
- Благоустройство:
1) на развитие и содержание сетей уличного освещения поселения израсходовано– 106,7 тыс. рублей,(93,8%) 
 из них 
- на потребление электроэнергии – 106,7 тысяч   рублей, 
2) Расходы на  озеленение и содержание мест захоронений составили 411,3 тыс. руб. :
Из них:
содержание парковой зоны в х. Ковылкин и х. Луговой (приобретение саженцев,  уходные работы, благоустройство тополиной аллеи) -310,3 тыс. руб, 
-содержание мест захоронений 101,0 тыс. руб (Завоз песка на кладбища, ремонт памятников, покос травы, уборка территории, противоклещевая обработка).
Расходы на содержание учреждений культуры при плане 1301,4 тыс. руб. составили 1301,0  тыс. руб. что составило 99,9%.  За счет средств резервного фонда Администрации Тацинского района были выделены средства в сумме 100,0 тыс. руб.  на приобретение звуко-технической аппаратуры. 
 На развитие физической культуры и спорта израсходовано – 18,4 тысяч   рублей - это услуги инструктора по спорту .
Администрацией Ковылкинского  сельского поселения ведется активная работа по снижению задолженности по налогам:
-  Ежемесячно в Межрайонную ИФНС России №22 по Ростовской области запрашиваются сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками. Проведено 8  заседаний Координационного совета по вопросам собираемости налогов. На заседания совета были приглашены граждане, имеющие задолженность. 
-  с участием представителей Тацинского  районного отдела судебных приставов УФССП России по Ростовской области проводятся сверки граждан-должников с целью принятия мер  погашения ими задолженности по имущественным налогам.
-  На сайте Администрации Ковылкинского  сельского поселения создана рубрика «Налоги», где размещены принятые решения Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц. 
  С 1 марта 2015 года вступили в силу основные положения Федерального закона «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Данным законом вводится новый порядок образования и предоставления земельных участков, в соответствии с которым с 1 марта 2015 года распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляться органами местного самоуправления сельских поселений.
Таким образом, с 1 марта прием заявлений о предоставлении земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, осуществляться в администрациях сельских поселений.
В целях осуществления данных полномочий Администрацией разработано 24 Административных регламента по вопросам предоставлении земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности. 
На 01.01.2016 г. поступило -   6   заявлений на оказание услуг в сфере земельных отношений.  Работа по предоставлению земельных участков осуществляется совместно с Комитетом имущественных и земельных отношений Администрации Тацинского  района.
[bookmark: _GoBack]Во втором полугодии 2015 года выдано 725 справок,  поступило 28   обращений граждан по различным вопросам. Составлено 47 нотариальных действий- в основном это выдача простых доверенностей - на получение пенсии, для оформления  документов .
 Администрацией разрабатывались проекты нормативно - правовых актов, которые предлагались на утверждение депутатам поселения. Так за второе полугодие 2015 года проведено 9 заседаний Собрания депутатов, принято 24  решения (таких как внесение изменений   в бюджет поселения, в правила благоустройства, решения по имущественным налогам и др.). 
    Для организации работы по предупреждению безнадзорности, правонарушений и преступлений, укреплению дисциплины среди учащихся, защиты законных прав и интересов несовершеннолетних, Администрация поселения тесно сотрудничает  со школами, сотрудниками СРЦ. Регулярно на планёрных совещаниях подводятся итоги работы с семьями, которые находятся на постоянном контроле и нуждаются в нашей поддержке.
           Для снижения социально-экономических проблем в семьях с низким уровнем доходов специалистами администрации Ковылкинского сельского поселения   во втором полугодии  2015 году в сотрудничестве с УСЗН Тацинского района оказывается практическая помощь в оформлении документов на получение субсидий на оплату коммунальных услуг, детских пособий, адресной материальной помощи, социальной помощи. В 2015г. 20 человек оформили и получили социальную помощь, как попавшие в экстремальную ситуацию, по болезни и на покупку угля.
       На контроле был вопрос отдыха детей из малообеспеченных и социально опасных семей.  7 семьям  были предоставлены путевки.
   В 2015 году   признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 2 семьи,  (это молодые семьи-1 ,   вдовы участников ВОВ-1).   
Культура и спорт.
За 2015 год учреждениями культуры нашего поселения проведено 250 мероприятий.  Это мероприятия, приуроченные  к 70- летию Победы в Великой Отечественной войне,  проведено около 10 наиболее значимых:  День Победы (чествование     тружеников тыла,  вручение юбилейной медали, акция «Бессмертный полк», акция «Георгиевская ленточка» и другие). Для жителей хуторов проводились танцевальные вечера, выездные концерты. Принимали участие в районных конкурсах и фестивалях: «Три Спаса на Дону», «Солдатский привал», «Южный ветер», «Гвоздики Отечества». Большим событием прошедшего года стало празднование 110-летия образования х. Ковылкин, в котором приняли участие жители всего поселения, работники учреждений и организаций, а также  многочисленные гости.
Раздел Гражданской обороны
         С 15 апреля  распоряжением Главы Администрации введен особый противопожарный режим, запрещено выжигание сухой растительности, разведение костров. Во втором полугодие 2015 года их зарегистрировано 3. На собственников земельных участков, на территории которых произошли возгорания, составлено 3 протоколов об административном правонарушении.
     Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения приобретена  мотопомпа,   Для оповещения во всех населенных пунктах установлены сирены в количестве 4 шт. Ведет свою работу добровольная пожарная команда сельского поселения в составе  17 человек.
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», данную работу осуществляет  инспектор ВУС Карпова И.В.

Весной 2015 года проводилась ежегодная сверка с Отделом Военного комиссариата результаты, следующие: На воинском учете, состоят 280 человека, в том числе:  офицеры– 3,
 сержантов, прапорщиков и солдат – 245, 
первоначальная постановка на учет – 6 чел.
призывники– 15
Следующий раздел это вопросы благоустройства.
 Этому разделу администрация всегда уделяет большое внимание.
- в период с марта по октябрь проведено 12 субботников по наведению санитарного порядка, высажены саженцы деревьев в х. Луговом   и рассада цветов.  Вопросы санитарного порядка, обкоса сорной растительности стоят на особом счету. Администрацией постоянно проводятся выездные проверки по благоустройству   в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. Составлено 53 предписания, Протоколы составлены на 9 недобросовестных жителей. 
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра.  Уверена, что несмотря на финансовую нестабильность этого года мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а засучивать рукава. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших планов.

