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Российская Федерация, Ростовская область, Тацинский район
Муниципальное образование «Ковылкинское сельское поселение»
                                                    Администрация Ковылкинского сельского поселения
Официальное средство массовой информации Ковылкинского  сельского поселения «Ковылкинский вестник» постановления Администрации Ковылкинского сельского поселения «О внесении изменений в постановление Администрации Ковылкинского сельского поселения № 22б от 08.06.2020 «Об учреждении печатного средства массовой информации муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение»» от 23.06.2021 № 37. Документы, публикуемые в «Ковылкинском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.
Заключение
о результатах  публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области.
   05 октября 2022 год                                                                                 х. Ковылкин
    Публичные  слушания  назначены постановлением Администрации Ковылкинского сельского поселения от 06 сентября №71 «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области».
Дата и время  проведения публичных слушаний – 05 октября 2022 года, 16 часов.
Место проведения - Администрация Ковылкинского сельского поселения.
Тема публичных слушаний - «Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области». 
Количество зарегистрированных участников публичных слушаний – 12 человек.
Председательствующий публичных слушаний Лачугина Т.В.– Председатель комиссии, Глава Администрации Ковылкинского сельского поселения.
Секретарь комиссии: Кульчугаева Валентина Николаевна - ведущий специалист Администрации Ковылкинского сельского поселения.
Информация о вопросе, выносимом на публичные слушания, инициаторе их проведения, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний и настоящее постановление  опубликовано в информационном бюллетене Ковылкинского сельского поселения №55 от 06.09.2022 года, в газете «Районные вести» № 38 (11745) от 22 сентября 2022 года  и размещено на официальном сайте http://kovylkinskoe-sp.ru/ Администрации поселения в сети «Интернет».   
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – комиссия по землепользованию и застройке назначена постановлением Администрации Ковылкинского сельского поселения от  03.10.2022 года №77  «О создании Комиссии по землепользованию и застройке».
Рассмотрев проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения, на публичных слушаниях принято решение:
1. Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области в текстовую  часть.
Председатель комиссии                                                                  Т.В.Лачугина
Секретарь комиссии                                                                        В.Н.Кульчугаева
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