Добрый день, уважаемые жители!
Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение» и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Сегодня, анализируя итоги 1 полугодия, должна признать, что это  очень непростой период для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако   мы стремимся к динамичному развития нашего поселения.   И это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти – как исполнительной, так и законодательной.

БЮДЖЕТ

 Видимо никого не надо убеждать, что главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального образования является бюджет поселения. Поэтому вопросы формирования и исполнения бюджета, выполнения обязательств по финансированию бюджетных обязательств, решение задач по мобилизации доходов – это важнейшее направление работы Администрации. 

За 1 полугодие  2018 г. в бюджет Ковылкинского сельского поселения поступило 2874,9 тыс. руб. 

В отчетном периоде собственные доходы (налоговые и неналоговые поступления) составили 520,0 тыс. руб. Бюджет за 1 полугодие 2018 года исполнен на 21,1 % к годовым плановым назначениям. 
В 2018 году  бюджет Ковылкинского сельского поселения запланирован в сумме 6092,1 тыс. руб., из которых собственные доходы (налоговые и неналоговые поступления) 2464,9 тыс. руб. и 3627,2 тыс. руб. – безвозмездные поступления.

 Налоговые и неналоговые доходы в 2017 году исполнены в сумме  2488,9  тыс. рублей или 100,1 %.

По состоянию на 01.07.2018 года недоимка по имущественным налогам и сборам в бюджет Ковылкинского сельского поселения по физлицам составила  381,5 тыс.  рублей   земельный налог по ЮЛ 85,0 тыс.руб.  По сравнению с 01.01.2018г. задолженность (сумма недоимки была 614,4 тыс. руб.) снизилась на 239,2 тыс. руб.
Самыми крупными задолжниками из физических лиц являются Плужников Олег Сергеевич -19,1тыс. руб., Бутко Ольга Александровна- 19,7 тыс. руб., налог на имущество ФЛ: Давыденко Роза Степановна 51,0 тыс. руб.   на нее была оформлена   база и склады и крытой ток  в х. Коминтерн.
          В  целях  погашения  образовавшейся  недоимки  по  налогам  и  улучшения  собираемости  платежей  во  все  уровни  бюджета  за истекший период   было проведено 4 заседания Координационной совета,  возглавляемых главой Администрации,   на  которых  заслушаны  руководители   предприятий-недоимщиков  различных  форм  собственности и физические лица. В результате проведенных заседаний недоимка погашена в сумме  39,0 тыс. рублей.

Другим направлением является подворовой и поквартирный обход сотрудниками Администрации, с целью установления фактического проживания налогоплательщиков, с вручением писем с разъяснениями о необходимости погашения задолженности. При обращениях жителей поселения в Администрацию поселения проводится проверка наличия задолженности по уплате налогов. Направляются письма работодателям об оказании содействий в погашении задолженности по налогам работниками данных учреждений и предприятий.

Бюджетная политика Ковылкинского сельского поселения ориентирована на оптимизацию бюджетных расходов, соблюдение режима экономии и повышение эффективности расходования бюджетных средств. Расходы бюджета ограничены действующими полномочиями и имеющимися финансовыми ресурсами.

Так, расходы бюджета за 1 полугодие  2018 года составили 2884,8 тыс. рублей (46,0% к уточненному плану расходов).  В бюджете поселения доля расходов приходится на реализацию муниципальных программ – 33,8% или 2120,1 тыс. рублей.

В 2018 году запланированы расходы по следующим муниципальным программам:

- по муниципальной программе «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» составили 14,0 тыс. рублей. 

           - на благоустройство территории Ковылкинского сельского поселения 551,7 тыс.руб. из них израсходовано 368,9 тыс. рублей, а именно: на уличное освещение (оплата потребленной электроэнергии, ремонт уличного освещения, замена лампочек ) 102,2 тыс.руб, содержание кладбища 134,3 т.руб( обустройство санитарно-защитной зоны кладбища), мероприятия в рамках подпрограммы «Прочее благоустройство» 132,5 тыс.руб. (средства были профинансированны на выкос сорной растительности, ликвидация несанкционированной свалки, оплату работ по благоустройству парковой зоны х.Ковылкин,х.Луговой )

     - на развитие культуры израсходовано 890,7 т. рублей. Средства были израсходованы на предоставлений субсидий МБУК «ЦКО» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, а также иные цели. 

    -на развитие физической культуры из бюджета Ковылкинскогосельского поселения израсходовано 18,4 тыс. рублей, это услуги инструктора по спорту.


УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ


На 01 июля 2018 года в реестре муниципального имущества муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение» числится 19 объектов. В аренду передано 1 объект (ИП Бойко С.И.).
· По состоянию на 01.07.2018 задолженность по арендной плате за пользование муниципальным имуществом отсутствует.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Из средств местного бюджета направлено 551,7 тыс. руб.  на благоустройство территории Ковылкинского сельского поселения (уличное освещение, содержание кладбищ, озеленение, санитарное содержание территории поселения, ликвидация несанкционированных свалок, выкос сорной растительности).

В 1 полугодии 2018 года  проводилась работа по организации уличного освещения.  На выполнение работ по содержанию и техническому обслуживанию сетей уличного освещения израсходовано 102,0 тыс. рублей.

С апреля месяца проводилась работа по благоустройству территории поселения. Заключены договора на   скашивание травы, приобретение и посадку деревьев и цветочных насаждений, побелка деревьев (тополиная аллея, парковая зона, аллея в х. Ковылкин, парковая зона в х. Луговой), всего   израсходовано 132,5 тыс. руб.

К различным видам работ по благоустройству привлекались также лица, осужденные к наказанию в виде обязательных общественных работ, а также привлекались граждане, состоящие на учете в Центре занятости населения.
В целях улучшения санитарного состояния поселения регулярно проводятся  субботники с привлечением предприятий, организаций и жителей хуторов поселения. Большое спасибо за участие хочется сказать коллективам обеих школ, детского сада х. Ковылкин, социальных работников и предпринимателей, кто с пониманием относится к общим нашим проблемам.
 На содержание кладбищ и ремонт памятников  в 2018 году израсходовано – 134,3 тыс. руб;

На выделение санитарной зоны кладбища в х. Ковылкин израсходовано – 97,8 тыс.рублей;
         С апреля месяца 2018 года по июнь месяц 2018 года было направлено с Центра занятости Тацинского района и создано   9  временных дополнительных рабочих мест по трудоустройству граждан для участия в выполнении оплачиваемых общественных работ: санитарная очистка  памятников, воинских захоронений, кладбищ, парков культуры, скверов, работы по благоустройству и уборке территории поселения.  


 Решение Белокалитвинского городского суда Ростовской области от 22.12.2017 года по гражданскому делу № 2-1776/2017 по иску Прокурора Тацинского района Ростовской области в интересах неопределенного круга лиц к Администрации Ковылкинского сельского поселения «Об обязании устранить нарушения законодательства при содержании мест захоронений», обязать Администрацию Ковылкинского сельского поселения Тацинского района Ростовской области обустроить кладбище, расположенное на земельном участке общей площадью 10000 кв.м. с кадастровым номером 61:38:0600010:777 по адресу: примерно в 500 м. на восток от ориентира Ростовская область, Тацинский район, х.Ковылкин, информационным стендом с разделением территории кладбища на функциональные зоны; обустроить общественный туалет, урны для сбора мусора, площадки мусоросборников в соответствии с требованиями санитарных норм и правил,

исполнено в срок.
Во  первом полугодии 2018 года должностными лицами Ковылкинского сельского поселения было обследовано 429 домовладений, жителям поселения выдано 300 уведомлений о нарушении правил благоустройства на территории Ковылкинского сельского поселения, составлено 7 протоколов об административном правонарушении, к административной ответственности привлечено 6 физических лиц. Выдано 9 разрешений на хранение строительных материалов на прилегающей территории к домовладениям граждан. В целях упорядочения адресного хозяйства проведено обследование домовладений и размещено   35 недостающих номеров домовладений.
Обеспечение защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Специалистами Администрации    проведены   мероприятия   по недопущению купания в местах, где выставлены щиты с предупреждающими и запрещающими надписями (о запрете купания). Данные мероприятия направлены на  снижение угрозы несчастных случаев на воде.  
Согласно постановления Администрации Тацинского района   20 марта 2018  года  в поселении проводились Командно-штабные учения по теме «Действия должностных лиц органов управления, сил районного звена областной подсистемы РСЧС Тацинского района по организации защиты населения при угрозе и возникновению ЧС и переводу гражданской обороны в высшие степени готовности».

                                ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

В 2018 году в Администрацию Ковылкинского  сельского поселения  от граждан поступило 15 письменных и 6 устных обращений.
  В основном это вопросы жилищно-коммунальной сферы,    различного рода конфликтные ситуации между соседями.

Учитывая социальную значимость ряда обращений, с целью объективного их рассмотрения, практически все обращения рассматривались с выездом на место.

Кроме того в Администрацию Ковылкинского сельского поселения обратилось за справками различного вида 230 человек.

Оказано 15 услуг в рамках разработанных и утвержденных регламентов:   в основном это присвоение, изменение и аннулирование адресов; 
За отчетный период выполнено 17 нотариальных действий: выдача доверенностей и заверение подлинности копий документов.

В целях более полного информирования населения Ковылкинского сельского поселения действует официальный сайт Администрации поселения. Для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей Ковылкинского сельского поселения официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии поселения, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации в  2017 году учрежден  орган  печатного средства массовой информации бюллетень «Ковылкинский вестник», за 6 месяцев 2018г. издано 25 номеров.

 О КУЛЬТУРЕ

На территории Ковылкинского сельского поселения осуществляет свою деятельность подведомственное Администрации  учреждение культуры –  муниципальное бюджетное учреждение культуры МБУК «ЦКО», в который входят   «Ковылкинский СДК» и Луговской сельский клуб, в котором работает 5 человек.
В отчетном периоде 2018 года на территории Ковылкинсого сельского поселения  проведено всего 99 культурно-массовых мероприятий: праздники, митинги, акции, конкурсы, беседы, фестивали, экскурсии, танцевальные вечера.       Творческие коллективы МБУК «ЦКО» принимали   участие в районных   мероприятиях: Конкурсы: «Казачьих походных станов», «Моя семья», патриотический фестиваль «Гвоздики отечества», конкурсы рисунков и фотографий: «Рисунок для мамы», «Есть такая профессия Родину защищать, «Земля твоя и моя», «Мы все из разных родов войск». Участники мероприятий были награждены благодарственными письмами, дипломами 1 и 2 степени, грамотами.  В летний период для детей и подростков проводятся 2 культурно досуговых мероприятия в неделю, для молодёжи танцевальные вечера, а так же действуют клубные формирования: «Творческая мастерская для детей и молодёжи», «Сольное, вокальное пение», «Настольный теннис», «Умелые руки».
Уважаемые жители!     9 сентября 2018 года состоятся выборы депутатов Законодательного Собрания Ростовской области. От того, кого мы с вами выберем, будет зависеть   дальнейшая жизнь и деятельность как отдельного поселения так и области в целом. Поэтому я призываю всех избирателей, проживающих на территории нашего поселения,  обязательно воспользоваться своим правом избирать и прийти  9 сентября на свои избирательные участки. Пожалуйста, напомните также своим родственникам, зарегистрированным на нашей территории, но по разным причинам находящимся не по месту регистрации (командировка, работа в другой местности) также воспользоваться этим правом.

Уважаемые жители! Перед нами сегодня стоят действительно трудные задачи. Этот год будет не из легких и может быть даже сложнее предыдущего, но я убеждена, что, объединив усилия всех уровней власти, трудовых коллективов, всех граждан, мы сделаем все, чтобы наше поселение процветало.
Благодарю всех за внимание!
