Мониторинг загорания сухой растительности
Уважаемые жители и гости Ковылкинского 
[bookmark: _GoBack]сельского поселения!
    Администрация Ковылкинского сельского поселения обращает ваше внимание на недопустимость выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухого растительного и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и почвы, представляет опасность для здоровья.
    Собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы, арендаторы земельных участков обязаны обеспечивать надлежащую охрану используемых земель, принимать меры для исключения несанкционированного поджога сухой растительности или случайного возгорания, вызванного климатическими факторами и регулярно проводить противопожарные мероприятия.
    Убедительно просим вас избегать нарушений, связанных с выжиганием сухой растительности и сжиганием отходов, которые в соответствии с Областным законом Ростовской области от 25.10.2002 №273-ЗС «Об административных правонарушениях» влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 2500 до 4500 рублей; на должностных лиц - от 25000 до 45000 рублей; на юридических лиц - от 60000 до 100000 рублей.

