Протокол
проведения публичных слушаний

30 ноября  2021 года                                                                           х.Ковылкин
Присутствовали: - 30 человек.
Председательствующий:  Одинцова Н.А. – Председатель Собрания депутатов- глава   Ковылкинского сельского поселения.
Секретарь:  Шаповалова Л.А.  –  ведущий специалист Администрации Ковылкинского   сельского поселения. 
Участники:  Заместитель председателя Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения, Глава Администрации Ковылкинского сельского поселения, депутаты Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения,  сотрудники Администрации Ковылкинского сельского поселения, иные заинтересованные лица.
Тема публичных слушаний: О проекте  решения Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения «Об утверждении бюджета Ковылкинского сельского поселения Тацинского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».  Предложений от граждан и организаций в установленные сроки не поступило.
Регламент собрания: доклад – 20 мин.;
Провести публичные слушания в течение 30 минут.
Слушали:
 Одинцову Н.А. - председателя Собрания депутатов – главу Ковылкинского сельского поселения о проекте решения Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения об утверждении бюджета Ковылкинского сельского поселения Тацинского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов. 
 В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, решением Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения от 30.11.2020 г. № 163 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ковылкинском сельском поселении», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131- ФЙЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 14 Устава муниципального образования «Ковылкинское сельское поселение»
Предложения и рекомендации: 
Поддержать проект решения Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения  «Об утверждении бюджета Ковылкинского сельского поселения Тацинского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
         Других предложений и замечаний по проекту решения Собрания депутатов Ковылкинского сельского поселения «Об утверждении бюджета Ковылкинского сельского поселения Тацинского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»  от участников публичных слушаний не поступило.

Председатель Собрания депутатов- глава 
Ковылкинского сельского поселения                                     Н.А. Одинцова
                                                                                                 30  ноября  2021 года

Секретарь                                                                                   Л.А. Шаповалова  
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